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Q1
s telehealth allowed in your country?
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Q2

Has it only been approved recently due to the COVID 19
pandemic?
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Q3

s it a temporally arrangement?
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Q4

Is it re-embursed by funders?
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Q5
If yes
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